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2. Syfte
Syftet med detta dokument är att beskriva hur vi kopplar ihop vår vision till våra mål, så att våra medlemmar samt övriga intressenter känner igen sig och har en tydlig bild av vart Waxholms Golfklubb förväntar sig att vara under perioden 2020 - 2026. Som bilagor kommer årsvisa handlingsplaner att finnas.
3. Vår Vision
Vi ska vare en golfklubb där vi känner gemenskap och glädje samtidigt som vi var och en utvecklas som person och golfspelare. Våra kännetecken blir då att:
· Vi känner gemenskap och glädje och vi är medvetna om att vi alla är en del av andra människors upplevelser

· Vi trivs på klubben där vet man vem jag är, där syns och märks alla
Visionen innebär att vi visar respekt, ansvar och hänsyn till varandra. Där vi har medlemsdagar, golfbytardagar, klubbliv, klubbtävlingar, lagtävlingar och andra aktiviteter som främjar gemenskap, glädje och utveckling. 
· En väl fungerande idrottsverksamhet där vi har en genomtänkt modell för träning som anpassas till olika spelares ambition och spelnivå

· En god ekonomi som möjliggör utveckling för klubben trots konjunktursvängningar
4. Vår slogan
Waxholm GK

Respekt – Ansvar - Hänsyn
5. Verksamhetsidé
· Vi finns till för våra medlemmar och övriga golfintresserade 

· Vi erbjuder möjlighet till spelutveckling med inriktning på bredd och idrott

· Vi strävar efter att tillgodose medlemmarnas golfupplevelser
6. Värdegrund
Vår värdegrund summeras i begreppen: respekt, ansvar och hänsyn, vilket gäller våra medlemmar, våra besökande och personalen inom Golf Star och andra partners.
Detta innebär: 

Respekt – vi strävar efter att vara trevliga mot varandra, så att vi upplever och känner glädje, tillhörighet och gemenskap
Ansvar – för oss själva och andra genom att tänka och agera utifrån att alla ska trivas och utvecklas. Vi strävar efter att få in alla i en Waxholmsanda
Hänsyn - vi är alla en del av andra människors upplevelse
1. Hur väl lever vi upp till vår värdegrund idag?
Då värdegrunden tidigare inte varit tydlig formulerad kan vi inte säga att vi 2020 lever upp till den fullt ut. Våra medlemmar känner därmed inte heller till den i tillräcklig omfattning, detta gäller även för utomstående. Men våra medlemmar och ledare följer dock stora delar av värdegrunden. Våra beslut inom styrelsen bygger redan i stor utsträckning på värdegrunden.
7. Verksamhetsområden/Kommittéer
För att skapa en tydlighet i styrning av verksamheten har den delats upp i verksamhetsområden som i sin tur delats upp i olika kommittéer. Syftet med denna uppdelning är att säkra att verksamheten drivs ur ett ägarperspektiv och att skapa ett så stort engagemang hos samtliga medlemmar/ägare för att nå vår vision.
2. Idrott/Golf
Elit- Tävlings-, Junior-, Senior-kommitteen
· Spelarutveckling, från knatte till elit

· Spel inklusive tävling

· Trivsel

· Kategorilag
3. Service
Servicekommittén.
· Medlemsvård

· Kommunikation
4. Marknad
Marknadskommittén.
· Skapa och paketera erbjudanden till medlemmar

· Kommunikation

· Hemsidan
5. Ledning
· Strategi, ekonomi

· Samarbetar med Golf Star och övriga partners
8. Mål
För att veta hur vi lever upp till våra mål ska vi kontinuerligt mäta hur våra medlemmar upplever oss. Under 2020 kommer vi därför att finna det utgångsvärde vi har som vi sedan ska använda som startpunkt för att driva våra förbättringar. 
6. Idrott/Golf
Golf kan spelas av många anledningar. De som får möjlighet att kontinuerligt utveckla sitt golfspel och den sociala gemenskapen fortsätter ofta att tillhöra golf familjen hela livet. 

Övergripande mål:
· En grundläggande spelarutbildning efter en spelarutvecklingsmodell för alla som avser utveckla sin golf, som vi ger ansvaret till idrott och golf att föra ut

· En god kunskap hos samtliga medlemmar kring handicap och regler för att främja golfens traditioner

· En hög social gemenskap

· Erbjuda träning under större del av året.

· Tävlingsverksamhet

· En klubbkänsla
7. Service
Servicekommittén ska verka för frågor som rör trivsel och känsla av samhörighet på klubben. Kommittén ska planera och genomföra aktiviteter som gör att både medlemmar och gäster trivs på vår klubb.
Övergripande mål:
· Att skapa förutsättningar för att beteendena främjar gemenskap, glädje och utveckling, samt leder oss i vår visions riktning ”respekt, ansvar och hänsyn”

· En topprankad medlems- och kundupplevelse

· En kontinuerlig dialog och kundkontakt
8. Marknad
Marknadskommittén ska verka för en god dialog med medlemmarna och besökande som gör att man hela tiden vill återkomma till klubben, dvs skapa en uthållig attraktionsfördel
Övergripande mål:
· Visionen för marknad är att efterfrågan ska vara större än utbudet. 

· Med en säljande och lättillgänglig hemsida 
9. Ledning
Vi ska ha en väl fungerande ledning av klubben bestående av styrelse, kommittéer och frivilliga arbetsgrupper. Kommunikationen emellan dessa och medlemmar skall kännetecknas av öppenhet, respekt och förtroende.
10. Strategi
Den kombination av planer och aktiviteter som vi använder för att särskilja oss från andra golfklubbar och skapar en uthållig attraktionsfördel. Med ett stort engagemang för att utveckla klubben.

Som ett första steg i detta ska vi utveckla befintliga kommittéer och etablera nya kommittéer där det behövs för att skapa goda förutsättningar för vår verksamhet.
11. Ekonomi
Vi ska ha en verksamhet med positiv ekonomi som ger och handlingsutrymme.
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